



В Орджоникидзевском районе города Екатеринбурга перед судом предстанет житель Курганской области, обвиняемый в убийстве водителя микроавтобуса (ФОТО)



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург Следственного комитета РФ по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Курганской области, 1959 г.р. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов). Наказание за совершение наиболее тяжкого из этих преступлений предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По данным следствия, вечером 24 декабря 2020 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение о причинении огнестрельного ранения мужчине, 1976



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

г.р. - водителю микроавтомобиля марки «Форд Транзит». Во время преступления автомашина была припаркована напротив одного из домов по проспекту Космонавтов. Согласно материалам уголовного дела, когда обвиняемый подошёл к двери водителя указанной автомашины, то произвёл выстрел в область головы потерпевшего, когда последний находился в кабине микроавтобуса. Выстрел был произведён из короткоствольного нарезного огнестрельного оружия - пистолета, пригодного для стрельбы патронами 9 мм. От полученного сквозного огнестрельного пулевого ранения головы пострадавший скончался на следующий день в больнице. Как установлено в ходе расследования, причиной убийства стала личная неприязнь, на почве ранее высказанных потерпевшим в адрес обвиняемого оскорблений в кругу общих знакомых.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета (в том числе, отделом криминалистики областного СКР с применением кримтехники), а также полицейскими выполнен комплекс необходимых мероприятий по раскрытию преступления и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия и автомобиля, в котором пострадавший находился во время нападения, изъяты вещественные доказательства, по которым были назначены и проведены необходимые экспертизы, допрошено порядка 60 свидетелей. Согласно результатам судебной стационарной психиатрической экспертизы в отношении обвиняемого, он признан вменяемым, поскольку осознавал характер совершаемых им действий. Вину в совершённых преступлениях фигурант полностью признал, с его участием проведены проверки показаний на месте, в ходе которых он подробно рассказал об обстоятельствах преступлений. Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в Орджоникидзевский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

Изображения



11 Августа 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1600039>